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Stadtverwaltung Ostseebad Kühlungsborn

Niederschrift

Sitzung des Kurbetriebs- und Wirtschaftsförderungsausschusses

Sitzungstermin: Donnerstag, 02.03.2017, 18:30 Uhr

Raum, Ort: Versammlungsraum des Bauhofes (Zur Asbeck)

Sitzungsbeginn: 18:30 Uhr - öffentlich  Uhr - nichtöffentlich

Sitzungsende: 20:30 Uhr - öffentlich  Uhr - nichtöffentlich

Anwesenheit

Anwesende:

Ausschussvorsitzender

Herr Andreas Bartelmann - 

1. stellvertretender Ausschussvorsitzender

Herr Gerd Susemihl - Vertretung für: Herrn Uwe Ziesig

2. stellvertretender Ausschussvorsitzender

Herr Reiner Kukeit - 

Ausschussmitglieder

Herr Harry Balbach - Vertretung für: Herrn Knut Wiek

Frau Susanne Jaeger - 

Frau Petra Jürich-Bender - Vertretung für: Herrn Hubertus Von 
Storch

Herr Peer Kretzschmar - 

Herr Frank Langguth - 

Herr Oliver Radeke - 

Herr Dietrich Rehpenning - 

Herr Wolfgang Stange - Vertretung für: Frau Christiane Fink

Stadtvertreter

Herr Stefan Sorge - 

Verwaltung

Herr Dirk Lahser - 
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Frau Anne Langguth - 

Frau Peggy Westphal - 

 

Herr Ulrich Langer - 

Entschuldigte:

1. stellvertretender Ausschussvorsitzender

Herr Uwe Ziesig - entschuldigt

Ausschussmitglieder

Frau Christiane Fink - entschuldigt

Herr Hubertus Von Storch - entschuldigt

Herr Knut Wiek - entschuldigt
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Tagesordnung

Öffentlicher Teil:

1 Eröffnung, Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit

2 Bestätigung bzw. Änderungsanträge zur Tagesordnung

3 Beschluss über das Protokoll vom 26.01.2017 - Beschlusskontrolle

4 Bericht der Verwaltung

5 Bericht der TSK - Gast: Herr Langer

6 Grundsatzdiskussion zu Standorten für mobile Spielgeräte für Kinder in Kühlungsborn 
Ost und West

7 Fortschreibung des Tourismuskonzeptes der Stadt Ostseebad Kühlungsborn
Vorlage: 17/10/039

8 Sonstiges, Fragen, Bemerkungen und Vorschläge zur Tagesordnung der nächsten 
Ausschusssitzung

9 Schließen der Sitzung
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Protokoll

Öffentlicher Teil:

1 . Eröffnung, Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit

Der Vorsitzende des Kurbetriebs- und Wirtschaftsförderungsausschusses, Herr Bartelmann, begrüßt 
die Mitglieder, stellt die ordnungsgemäße Ladung und die Beschlussfähigkeit fest und eröffnet die 
Sitzung.

2 . Bestätigung bzw. Änderungsanträge zur Tagesordnung

Herr Bartelmann schlägt vor, TOP 6 und TOP 7 zu tauschen. 

Beschluss: Die Mitglieder des KWA stimmen der geänderten Tagesordnung zu.

Abstimmungsergebnis:
11 Ja-Stimmen

0 Nein-Stimmen
0 Enthaltungen

3 . Beschluss über das Protokoll vom 26.01.2017 - Beschlusskontrolle

Beschluss: Die Mitglieder des KWA stimmen dem Protokoll zur Sitzung vom  26.01.2017 zu.

Abstimmungsergebnis:
7 Ja-Stimmen
0 Nein-Stimmen
4 Enthaltungen

4 . Bericht der Verwaltung

Frau Westphal berichtet  zu folgenden Punkten:
- Baubeginn Poststraße am 01.03.2017
- Strandkonzept; 1 Jahr Verlängerung für Pächter
- Baltic – kein Kauf durch die Kommune; Instandhaltungsgebot wird erlassen; 

Sanierungsbeginn soll noch 2017 sein 

5 . Bericht der TSK - Gast: Herr Langer

Herr Langer lädt alle Anwesenden zum Tourismustag am 22.3.2017 in das Hotel „Upstalsboom“  ein.

6 . Grundsatzdiskussion zu Standorten für mobile Spielgeräte für Kinder in Kühlungsborn Ost 
und West

Herr Kretschmar nimmt im Publikum Platz.
Frau Westphal erläutert die Situation der Standortsuche für die großen mobilen Spielgeräte.
Die aktuellen Standorte waren 2016 der Themenpark in Kühlungsborn Ost und der Platz vor der MSH 
in Kühlungsborn West.
Der Vorschlag: Sportplatz Ost wird nicht angenommen, da er für den Publikumsverkehr nicht zentral 
liegt. Herr Kretschmar erhält Rederecht.
Eine Reduzierung der Geräte ist nicht denkbar.
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Die Ausschussmitglieder sprechen sich für die Erhaltung der Spielgeräte aus.
Für 2018 soll eine Lösung geschaffen werden und für 2017 soll es nur eine Übergangslösung geben.
Mit dem Baubeginn „Balticpark“  können die Geräte dort in Kühlungsborn West nicht mehr stehen.  

7 . Fortschreibung des Tourismuskonzeptes der Stadt Ostseebad Kühlungsborn

Prof.  Martin Weigel von GLC Glücksburg Consulting AG stellt den Ausschussmitgliedern die 
Fortschreibung des Tourismuskonzeptes der Stadt  Kühlungsborn vor. 

8 . Sonstiges, Fragen, Bemerkungen und Vorschläge zur Tagesordnung der nächsten 
Ausschusssitzung

Herr Radeke schlägt den TOP „Wanderwege“ vor, er bereitet sich auf die nächste Sitzung zu diesem 
Thema vor. 

9 . Schließen der Sitzung

Der Vorsitzende des Kurbetriebs- und Wirtschaftsförderungsausschusses, Herr Bartelmann, schließt 
die Sitzung um 20.30 Uhr.

Herr Andreas Bartelmann Frau Anne Langguth
Vorsitz Protokollführer
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